Вариант 5.

1. В прямоугольном треугольнике  сумма гипотенузы и одного катета равна 16см, а другой катет равен 8см. Найти гипотенузу.

А) 20

В) 10

С) 15

D) 12

Е) 18.

2.Из точки к плоскости проведены две наклонные, равные 10см и 17см. Найти проекции этих наклонных на эту плоскость, если точка находится на расстоянии 8см от плоскости.

А) 6 и 15
В) 2 и 9
С) √189 и 17
D) 7 и 18
Е) 6 и √125.

3. Сторона треугольника равна 10см, а противолежащий угол -- 150°. Найти радиус описанной окружности.

А) 10√3

         3
В) 5√3

С) 10

D) 5

Е) 10√3.

4. Найти высоту равностороннего треугольника со стороной 5см.

А) √3/2           С) √3/3             Е) 5√3/3.

В) 5√3/4          D)  5√3/2
5. Вершины треугольника АВС делят окружность с центром О на три дуги АВ, ВС и АС, градусные меры которых относятся как 7: 5: 6. Найдите меньший угол треугольника.

А) 100°
В) 80°

С) 70°

D) 50°

Е) 60°.

6. Сколько сторон имеет правильный n-угольник, если его каждый угол равен 135°?
А) 7

В) 8

С) 14

D) 10

Е) 12.

7. Каким должен быть радиус окружности, чтобы ее длина была равна сумме длин двух окружностей с радиусами 11см и 47см?

А) 24

В) 18

С) 58

D) 29

Е) 36.

8. Диагональ равнобочной трапеции, равная 8, перпендикулярна боковой стороне. Найти площадь трапеции, если ее большее основание равно 10

А) 30,72
В) 60,24
С) 70,53
D) 80,27
Е) 40,42.

9. Стороны параллелограмма 4см и 6см, а угол между ними 30°. Найдите площадь параллелограмма.

А) 9

В) 12

С) 7

D) 18

Е) 11.

10. Концы одного диаметра удалены от касательной к окружности на 2,4дм и 1,8дм. Найти диаметр окружности.

А) 2,1

В) 4,2

С) 2,8

D) 3,6

Е) 3.

11. Дан треугольник АВС, уголА=120°, АС=3, АВ=2. Найдите квадрат стороны ВС.

А) 7

В) 12

С) 15

D) 10

Е) 19.

12. Если треугольник прямоугольный, то градусная мера одного из его углов равна

А) 101°

В) 90°

С) 98°

D) 91°

Е) 100°.

13. Найти сторону квадрата равновеликого прямоугольнику со сторонами 8м и 18м.

А) 12

В)72

С)36

D)24

Е)18.

14. Стороны треугольника относятся как 3:4:5. Найти меньшую сторону треугольника, если его периметр равен 48см.

А)14

В)12

С)16

D)8

Е)10.

15. Найти площадь прямоугольника, если его длина равна 13,4см, а ширина 3,8см.

А)46

В)36,48

С)128,64

D)50,92

Е)116,544.

16. Вычислите площадь треугольника АВС, если АС=3см, ВС= 4см, угол С=60°.

А) 8√3

В) √3

С) 3√3

D) 6√3

Е) 12√3.

17.Сторона равностороннего треугольника равна 8см, тогда его медиана равна

А) 2√3

 В) 2

С) 4√5

D) 4

Е) 4√3.

18. Основания трапеции равны 4 и 12. Боковое ребро, равное 6, образует с большим основанием угол 30°. Найдите площадь трапеции.

А) 12

В) 36

С) 48

D) 16

Е) 24.

19.Треугольник АВС задан своими вершинами А(2;-1), В(4;2), С(3;5).  Найти длину медианы АМ.

А) √70/√3
В) √7,5
С) 2,5√2
D) √5|3
Е) √45/√2.

20. Высота прямоугольного треугольника, проведенная из вершины прямого угла равна 4√3. Один из катетов равен 8. Найти площадь исходного треугольника.

А) 64√3
В) 32√3
С) 64

D) 32

Е) 16.

21. Катеты прямоугольного треугольника 6см и 8см. Найти разность диаметров вписанной и описанной окружностей.

А) 3

В) 1

С) 4

D) 6

Е) 2.

22. В трапеции ABCD  AD и ВС – основания, отношение AD:ВС составляет 4:3. Площадь трапеции равна 70см².  Найдите площадь треугольника АВС.

А) 45

В) 35

С) 40

D) 15

Е) 30.

23. Дан треугольник АВС. Угол А=45°, угол С=15°, ВС=4√6. Найти АС.

А) 12

В) 14

С) 2√6

D) 10

Е) 6√6.

24. Найдите углы параллелограмма, зная, что один из них больше другого на 50°.

А) 85° и 95°

В) 65° и 115°

С) 145° и 35°

D) 95° и 85°

Е) 60° и 120°.

25. Основание равнобедренного треугольника √32, а медиана боковой стороны 5. Найти длины боковых сторон.

А) 5,5

В) 7

С) 6,5

D)  7,5

Е) 6.

